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107. Тело начинает двигаться из точки A (рис.) со скоростью vo и через некоторое время попадает в точку B. Какой путь прошло тело, если ускорение равно а. Расстояние между точками A и B равно l. Определить среднюю  и среднюю путевую скорости.

Направление вектора начальной скорости и вектора ускорения не совпадают, следовательно, из уравнения скорости v = vo – at1, т. к. конечная скорость v = 0, найдем время остановки тела:

t1 = vo/a. До остановки тело пройдет путь
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Общий путь, пройденный телом до точки B равен
S = S1 + S1 + l = 2S1 + l,
с учетом выражения (1):
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Чтобы определить среднюю скорость на всем пути необходимо найти время движения тела. До остановки тело двигалось в течение времени t1 после остановки – t2. Рассмотрим движение тела после поворота. Тело проходит путь S1 + l за время t2 из состояния покоя. Тогда 
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Полное время движения тела 
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Теперь, зная время движения тела, находим его среднюю скорость движения (средняя путевая скорость):
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Перемещение тела равно l, а время движения мы знаем, тогда определяем среднюю скорость перемещения как <vs> = l/t.
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